



Crna Gora

DECENIJA  
OBNOVE  
NEZAVISNOSTI  
HILJADU GODINA  
DRŽAVNOSTI  
2016



Da je vječna Crna Gora

**Zavod za zapošljavanje Crne Gore** objavljuje

**JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM LICIMA  
ZA UČEŠĆE U PILOT PROGRAMU „STOP SIVOJ EKONOMIJI“, BROJ:03-5188**

**I PREDMET POZIVA**

Zavod za zapošljavanje Crne Gore poziva nezaposlena lica sa stečenim visokim obrazovanjem da uzmu učešća u Pilot programu "Stop sivoj ekonomiji" koji će se sprovoditi u okviru EU Projekta „Aktivne mjere tržišta rada za zapošljivost“, u saradnji sa Upravom za inspekcijske poslove, Poreskom upravom i Upravom policije.

Program će se sprovoditi za 100 nezaposlenih lica, u trajanju od 4 mjeseca. U prvom dijelu programa, učesnici će se, u trajanju do 30 dana, osposobiti za rad kroz tri modula, razvoj ličnih kompetencija, stručnih kompetencija i bezbjednosti na radu. U drugom dijelu programa, osposobljeni učesnici će se zaposliti, na određeno vrijeme, u trajanju od 3 mjeseca.

Program će se sprovoditi u Glavnom gradu, Prijestonici i u svim opštinama Crne Gore. Za lica angažovana u programu van mjesta prebivališta, obezbijeđen je prevoz, odnosno smještaj.

Učesnici programa će se zaposliti na poslovima pružanja tehničke podrške i pomoći službenim licima pri: registraciji poreskih obveznika, obveznika doprinosa i osiguranja, kontroli ispravnosti registracionih prijava i rješenja o registraciji, prijemu i obradi poreskih prijava, obradi i sređivanja poreskih evidencija, primjeni pozitivnih poreskih propisa, propisa iz oblasti turizma i ugostiteljstva, zaštite životne sredine i hemikalija, bezbjednosti hrane i predmeta opšte upotrebe, izvršenja upravnih i drugih mjera i radnji radi oklanjanja utvrđenih nepravilnosti, radu u call centrima, praćenju i kontroli internet sajtova i društvenih mreža u dijelu nelegalnog pružanja usluga i trgovine putem interneta, realizaciji Projekta „Budi odgovoran“, kontroli prelaska državne granice, kretanja i boravka stranaca, prijavljivanja i odjavljivanja boravišta stranaca, davanju saglasnosti za odobrenje privremenog boravka,

izdavanju viza strancima, vođenju evidencija u vezi stranih državljana i drugim poslovima.

## **II PODNOSIOCI PRIJAVE NA POZIV**

Prijavu na poziv mogu podnositi nezaposlena lica koja imaju:

- visoko obrazovanje, u obimu od najmanje 180 kredita,
- najmanje devet mjeseci radnog iskustva i
- do 29 godina života.

## **III VRIJEME I MJESTO PODNOŠENJA PRIJAVE**

Poziv nezaposlenim licima otvoren je deset dana od dana objavljivanja u sredstvima javnog informisanja i na sajtu Zavoda za zapošljavanje Crne Gore – [www.zzzcg.org](http://www.zzzcg.org).

Prijava na poziv podnosi se, birou rada, prema mjestu prebivališta podnosioca prijave. Podnosilac, uz prijavu na poziv podnosi CV.

## **IV INFORMACIJE**

Zavod za zapošljavanje Crne Gore će izvršiti pripremu prijavljenih nezaposlenih lica za učešće u programu.

Izbor učesnika programa izvršiće Uprava za inspekcijske poslove, Poreska uprava i Uprava policije, na osnovu ocjene ličnih osobina i poznavanja pozitivnih propisa koji se odnose na poslove iz predmeta poziva. Provjera znanja i psihološka testiranja organizovaće se u područnim jedinicama Zavoda za zapošljavanje Crne Gore, u roku od 7 dana od dana isteka roka za prijem prijava.

Podnosilac prijave će biti obavješten o ishodu prijave, u roku od 5 dana od dana donošenja odluke o izboru učesnika programa.

Bliže informacije u vezi sa pozivom zainteresovana lica mogu dobiti u birou rada, prema mjestu prebivališta.

Pilot program osposobljavanja i zapošljavanja mladih na poslovima sprečavanja sive ekonomije – »Stop sivoj ekonomiji« može se preuzeti sa sajta Zavoda za zapošljavanje Crne Gore – [www.zzzcg.org](http://www.zzzcg.org).